MpAno=eHue Ne 2
¥ Joropopy apeHis

PACYET APEHAHOW NNATH! 3A HEXWNOE NMOMEWEHUE

Mo agpacy: BacunuouHa, B
ApeHaaTop: —

Obwas nnowass, ananis: TE932
PacyeTHan nnowsss: 121

PacueT rogosoi ancpTrIanHs @ An = C6{n) ~ Ham
Facqer CE(n) - CO{n) = (80CCTAHOSMTENLHER HHBEHTAPHERA CTOMMACTR) / S0

Co(ny = 8746571 * 43/ TE832 = 4764.66
Ang = ATE4.86 *0.012 = 57.18

Pacuer pextHol nnats 2 Pn= CoM) ~ Kk ™ A " Hr

Ke= 1 - KDAhPMLIMEHT kaMhOpPTHOCTH
A= 12 - 6230861 kKoadpHLBeHT
Kr= 25 - KoahhHMUHMERT rpaancTRoeH A

Pacuer CG(H) 1 CO{W) = (AeRCTEUTENEHAR KHBAHTAPHARA CTOMMOCTE) f S0

COfw) = 874651 " 43/7853.2 = 476480
Pn= 4764861 "12°26= 14566.36

APBHAHAR NMNETA 33 1 KB.M NNOWAAH, pEcnonoerHed Ha otmeTre 0 W Boie Goa O !

A1 =[{ Asa+ Hrp+ Pn)* Jsop 71000

Al = 5718 + 1536 + 14866.36 ) * 27771000 = 4£553.29
Jeop = 27T - KOPPEKTHEYIIWWA KoapduLmenT
Hep = 1536 - HAXOMASHHA HA KANMTANSHEIA PEMOHT

loaoEan ApSHOHaA NNATS 38 NOMSLUSHKE, PACNon. Ha aTe, 0| Bsiwe Gea O :
Ann{Ges noa.) = AN * 5 (G823 nopeana)

Annifes nopeanz) = 455029 20 = S5167.41

KeapTaneHef nnatex 8 GroameT (Gea HOC) + HOC (18%):

[MepBBIA NNATEH: (25%) 13791.85 + 248253
BTopof nnarex : (25%) 13791.85 = 248253
TpeTui nnatex : (255 13791.85 =+ 248253
YeTEepThA NNATER © (25%) 13791.85 = 248253

MenonuuTtent : Mpoxoposa (Ten. 33-35-48)



Mprnoxsne My 2
¥ Jorosopy apenel

PACYET APEHOHOW NIATEI 3A HEXWNOE NOMELWLEHUE

Mo anpecy: NyHaqapekona, 24
ApaHpaTap; .

OBWwan nnowans anakws:  1072.3
FPac4eTHaA NNOLYE gL 555

8 T4 ANGWank nageana; 55.5

Pacdar rofasol amaprilagie @ Aw = CA{n) * Ham
Pacuer CO{n) : CB{N) = (BOCCTAHDBHTENEHAR MHERHTANHAR CTOMMOCTE) [ So

CB{n) =93440* 43 /10723 = 3747.04
Bra = 7470170012 = 44,95

Pacuer peHTHON Nnatel : Pn= COBA * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 ELUMEHT KOMGaPTHOOTK
A= 12 - Basooed koadbryMeHT
Kr= 2 - KOFPHHUMEHT rPEAOCTDOEHMR
Pacyet COW) @ CO{(M) = (AeACTEMTENEHEA MHESHTAPHAA CTOMMOSTE) ! So
Chfw) = 47644 " 43 /10723 = 1910.55
Pn= 189105571 *12*2= 4585.34

ApPEHAHARA ANETE 33 1 KB.M NADLWAAM, PACNENOMEHHOR HA 0TrETHE D W BrlLe G O
AN =[(AM+ Hep + P} Jkop ]/ 1000

A= 4495 + 1536 + 458534 )" 277 (1000 = 1708.07
Jkop= 277 = KOPPEKTUDWOLLAHA Ko3thilHeHT

Hiep = 1536 = HAKOMMEHHA HA KaNWTANLHLIA PeIAOHT
P-\pe;l,qnaﬂ nnata aa 1 KM nnowasy nogeana Gea G Ant = A01 * Kn
Anl = 170807 *0DE= 1024.84
logoman apedgxan nnara aa nogean Bea (b Anog = Ant * Snoa
Anog = 1024.84 " 555 = S6ET8.62

lMNonoean ApSHOHEA NNETA 338 NOMEBWEHKE, pacnon. Ha oTM. O ¥ peiwe Gea O ;
AnniGes nea.) = A0~ § (Ges nogeana)

Annifiea nogoana) = 1708.07 - D.00= 0.00

lNeaoean apeHgHan NNATA 32 NOMeLWaHHe ¢ nogaanom 683 O COCTREKT
Ann = Ann(Sea noazana) + Anon

Ann= 0.00 + SGEYE.62 = 5687862

Keapraneueit nnatex g Sauer (Ge: HOC) + HOC (18%):
Mepek@d nnaten [25%) 14219.66 + 2559.54
Bropod nnatex: (25%) 14219.66 + 2559.54
TpeTul nnatex ; (25%) 1421966 + 2555.54
HaTeepTeld NNaTes | (25%) 1421966 + 2558.54

MenonHwrene : Mpoxopoea (Ten, 35-35-48)



Mpunosenne Mz 2
¥ Dorosopy apenakl

PACUYET APEHOHOW MNATEI 3A HEXWITOE NOMELEHUWE

Mo agpecy: Tpyaa, 27
AperHpaTop; -
CEwaa nnewaak agaHwa: 2157.1
PacysTHaA NNowank: 167 .4

B T.4. NnNoWass nogeana; 1674

PacueT ropoeol amopTdaaum s An = CE(n) * Ham
Pacuer CO(N) : CB(N) = (BOCCTEHOBWTENEHAR MHERHTAPHER CTOWMOCTE) f So

CB(n) = 209293 * 437 2157.1 = 4172.08
A = 417208 0.012 = 50.05

PacueT peHTHof nnatet : Pn= CB{W) = Kk ® A "Hr
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Pagust CG{n): CBW) = (QEACTEMTEN:HEA MHBEHTARHAA CTORMOGTS) / S

Cofu) = 181644 " 43721571 = 3B620.92
Pn= 3620821 "1.2"2= BEDD.21

ApeuaHan NNaTa 38 1 ke MNoWaaM, PACNonoseHH0N Ha oTMeTke 0 Beiwe Bes O
A1 =[ (A +Hep+ Pnd ™ Jeap ] /1000

A= 50,05 + 1536 + 869021 )" 27771000 = 2846.53
Juop = 277 - KOpPEXTVPRYRILMEY KO3 hdILMeHT

Hep= 1536 - HAKOMNEHHA HA KaNWTaNLHEH DEMOHT
#EH::Haﬂ nnata 3a 1 k.M nnowagw negeana Gea O Anl = A0 *Kn
Ant = 284653706 = 1707.92
loaoBan apedgHan nNata aa nogean Gez 0 1 Anog = Ant * Snop
Anan = 170792 1674= 28500581

Mogosan apEHOHER NNATE 38 NOMEWEHHE, pacnon, Ha oTM. 0 | eknue Ges
Ann{Bea nog.) = AJ1 ™ S (Ges nogezana)

AnniGes noagana) = 2845.53 0.00= 0,00

Mof0Ean apeHQHER MNaTA 33 NOMEWEHME ¢ nogeanon Ge3 O cagTaewT ;
Ann = AnniGes nogeana) + Anog

Ann = 000+ 25590381 = 235005.81

KeapraneHei nnatex o GogxeTt (Gea HOC) + HOC (18%)

Mepewf nnaTe (25%) T1476.45 + 12865.76
ETopol nnaTes : (25%) T1476.45 + 12865,76
TpeTuf nnaTtem ; (25%) T1476.45 + 12865.76
YeTecpTrHA nnatem (25%) T1476.45 + 12865.76

McnoniuTens ; Mpoxeposa {Ten, 35-35-48)



Mpanoxenus M 2
K floroeopy apeHab

PACYET APEHAHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Oprrpya, Hoean, 3
Apanparop: —

ObwaA nnowage ananaa: 938.5

PacqerHaa nnowank: 288.5

Fac4eT roaoeon aMopThaagwe 1 AM = Co(n) ~ Ham
Pacuer CG(n) : CE(N) = (DOCCTAHODMTENEHEA MHEBHTAPHAR CTOMMASTL) { S0

ChHin)= 34602 ~43/9385= 387625
An = JETG28 0012 = 46.52

FacdeT peHTHOA AnaTtel : Pn= COW) " Kx = A "HKr

Ke= 1 = k03P EHUMEHT KOMPOPTHOCTI
A= 1.2 - bazoewi koadihuumenT
Kr= 0.8 - K02t DMLMEHT rpagocTROEHHA

Pacyer CO{W): CH(M) = (ABRCTEHTENEHAR WHESHTAPHAR CTOWMOCTE) f S0

CHW)=41933°43/9365=  1921.28
Pn= 1921.23*1 *1.2*08= 184443

ApeHaHaA Nnara aa 1 Ke.m NNeWagn, pacnonoweEHHOA Ha oTMeTre O n seiwe Ges O

ADT=[({Am+Hep+Pn)*Jeop ]/ 1000

Al =( 4652 + 1536 + 184443 )" 277 11000 = 94927
Jeop= 277 - KOPPERTURYICLLMA ka3 HLeeHT
Hep= 1536 - HEKONNSHKUA HA KANUTANBHLIA pEMOHT

rDJJ,DEEH dpeHgHAR NAATA 33 NOMCLWEHWE, DACNON. Had OTH. 0w esiwe Gea O :
Ann{Gesz nog.) = A01 * 5 (Ges nogeana)

Ann{fes nopeana) = 949,27 " 258.50= 27386439

Keapraneuuiil nnatex 8 Gogmer (Ges HOC) + HOC (18%) :
MepELA NNaTEH | (25%) G8466.10 + 12323.90
Bropoi nnartex ; {25%) 6546610 + 12323.90
TpeTwia nnartex : {25%) G8465.10 + 12323.90
YeTeepTHIA NNETEN {25%) 6845510 + 12323.90

VienonHuTens : Npoxoposa (Ten. 35-35-48)



MpunoseHne We 2
K JOropopy apeHis

PACYET APEHOHOW NNATE! 3A HEXUNOE NOMELLEHWE

Mo appecy. DHepreTrE, CeeepHan, 4
ApeHpartop: -

OfWwan nnowaae 3aaqmwa; 62136

Pac<eTHaA nnowanb: 16.3

PacyeT roqoeaf amopTuaaLMy @ Am = CoB(n) * Ham
Pacwet CH{n): CH(N) = (BOCCTRHOBMTENSHAA MHEEHTARHAR CTOMMOCTE) f S0

Co{n) = 638954 " 43 /62136 = 4421.76
Am = 4421767 0.012 = 33.08

Pacder peHTHol nnatel - Pn= CBM) * Kk " A “Kr

Kr= 1 - KOPPHUKEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Ga30B6A KOs hULKEHT
Kr= 0.5 - ka3t b HYWENT rPagoCTROEHWA

Pacyer CA{W) @ CEM) = (QeRCTEMTENEHAA HHBSHTAPHAR CTAMMOCTE) / 50

Ci{v) = 504227 * 43 /62136 = 4112.23
Fn= 4112231 712°06= J947.74

ApeHiHaR NnaTta 3a 1 KE.M NNOWARM, pECcnoncEeHHoR Ha oTMaTke O 1 esiwe Gea G :

A1 =[{Am+Hep+Pn)® Jeop 141000

A=y 53.06 + 1536 + 347743 27711000 = 1533.69
Jrop= 277 - KOPPEXTURYIOWHA KodqrpuLHenT
Hep = 1538 - HAKONMEHWRA H3 KANWTENEHSIA PEMOHT

Moposan apeHAHAA NNaTa 33 NoMELEHVe, pacnon. Ha oTM, O nesiwe Gea G ;
AnniGes non.) = AD1 * S (Bea nogeana)

Ann(Gez nogeana) = 153369 " 16.30 = 2499915

Keapranexed nnatex o Gogwet (Ges HOC) + HAC (18%)

MepebiA NNaTeH | (26%) 624979 + 1124.96
Bropol nnarex ; (25%) 624979 + 1124.96
TpeTui nnarem : {25%) 6248.79 + 1124.56
YeTeepTLIA NNATER (26%) 624579 + 1124.96

WMenenHurent : Kopwywosa ELA. {Ten, 35-35-48)



MprnokeHde e 2
k [Joroeopy apeHab

PACYET APEHOHOW NNATE! 3A HEXWIMOE NOMELWEHUE

Mo appeacy: JHapreTur, JHEpreTHo, 274
ApeHOaToR: -

Ofwan NAoWaab 3gamua; 47733

FPacyetHan nnewaas: 152

FacueT roneead amMoptrsalyy @ A = Ca(n) * Ham
Pacyet CG{n) : CB{N) = (80¢cTaHEBUTENLHAR MHBEHTAPHER CTOMMOCTE) / So

CE(n)=517684 " 43 /47733 = 4B63.53
An = 466363 " 0.2 = 3385

Pacqar peHTHOR nnatel - Pn= CGM) ™ Kk * A “Kr

K= 1 = KDAHALMERT KOMDOPTHOETI
A= 12 - Baaoouid koadidurent
Kr= 0.8 - KeaDDHMUMEHT TPaAOCTRORHHA
Pacuer CB(M) 1 CO(M) = (ABRCTEHTENBHAR HHEGHTAPHAR CTOUMOCTE) f So
COfn) = 46581543 /47733 = 419717
Pn= 41974771 "1.2"08= 4029.25

ApCHAHAR MNATA 33 1 KB.M NNOWAaRK, PACAONGHERHOA Ha oTmeTre O 1 osiwe Sea 3

A1 =[{ Asa+ Hep+ Pn ) ™ Jrap 1/ 1000

Al = 5596 + 1536 + 4029.28) % 277/ 1000 = 1557.08
Jeop = 27T = KOPPEETHRYOWMA KoachUUKENT
Hep= 1535 - HAKGNABHMA HE KENWTANLHLIR PEMOHT

Moacean apeqHan NNaTta 3a NoMeeHme, pacnon. Ka o, O W esiwe Gea 0 :
Annffea non.) = AN * 5 (Ges nogsana)

Ann{Ges negeana) = 1557.08 * 1520 = 23667.62

HaapraneHed nnatex 8 Giogeer (Bes HAC) + HAOC (158%) :

Mepeed nnaten [25%) 81651 + 1065.04
Bropoh nnates : (25%) 801691 + 106:5.04
TpeTHA nnaTeH (259G} o691 + 1065.04
YeTeepTef nnaTex ; [25%) 591691 + 1065.04

MenonHuTens ; MNpoxeposa (Ten. 35-35-48)



MpsnoseHme ha 2
% [oronopy apedab

PACYET APEHAHOW NNATLI 3A HEXWITOE NOMELLEHME

Mo agpecy: SuepreTir, JHepreTuoe, 274
Apergarop: -

Ofwas nnoweas snanxs; 47733

PacueTHan nRowaas: 16.8

Packer ronoooi amaptuaauue @AM = CH(n) * Ham
Pacuet Chin) ; CB(n) = {BocoTaroanTeNEHAs MHEEHTApHER CTOMMOCTE) f So

Ch{n) = 517684 * 43/ 4773.3=  4663.53
Am=  46535370012= 55.95

Pacder peHTHOR nnatsl : Prn= CHM) * Kx * A *Kr

Kk= 1 - KOBEEHUMERT KoMBOpTHASTH
A= 1.2 - bazoebi xosbiuymenT
Fr= 0.8 - KO3 thIMAUHEHT rPasosTRORHIA

Pacuer CGO(k) : Co(u) = (aehcTenTenbHaR KHREHTPHAR CTOMMOCTE) [ S0

CB(M) = 485315 " 43/4773.3=  4197.17
Pn= 41971771 "12°08=  4029.28

APEHOHAR NNATA 33 1 KB.M NACWAAK, PSCNDNOMEHHOR HA 0TMETHE O 1 Beiwe Gea O

ADT=[[Am+Hrp+Pn)* Jrap]/ 1000
AT =( 55.56 + 1536 + 4020.28)* 27711000 = 1557.08

Jrop = 277 = KOPPEKTHRYIWLMA KoadiLMaHT
Hip = 1536 ~ HEKGMMEHNA HE KENWTANLHBIR PEMOHT

loaosan apedgHaR NNETA 33 NOMELWLEHUE, pacnon. Ha oTM. O 1 ebike Gea O :
Ann{Bes nog.) = AT * 5 (Bea nogeana)

Ann{Bes: nogeana) = 1557.08 * 16.80 = 2615894

HeapraneHell nnatex s Giogwet (Gea HOC) + HACS (18%) ;

Nepekd nnaTen [25%%) 6339.74 + 117715
Bropon nnares: : {25%) B539.74 + 117715
Tpetvi nnatem ; {25%) 65339.74 + 117715
HereepToii NNaTeR {25%) 6529.74 + 117715

Henonkurens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)



